

政制事務局副局長黃靜文主講

廣西社團政改座談會順利舉行

香港廣西社團總會昨日假旺角帝京酒店舉行政改方案座談會，政制及內地事務局副局長黃靜文應邀擔任主講嘉賓，為該會講解二〇一二年行政長官以及立法會產生辦法的諮詢文件，並聽取該會會員的意見。

本報記者 黃穎雅（圖、文）

▶王惠貞（左七）代表總會致送紀念品予黃靜文（左六）

▼黃靜文（左）出席座談會，聽取該會成員意見



香港廣西社團總會昨日在報章上刊登支持政改建議的聲明，常務副會長王惠貞昨日在座談會上亦表示該會全力支持政改方案，呼籲社會各界理性討論，求同存異，凝聚共識，確保香港政制能夠循序漸進，健康發展，為香港的長期繁榮穩定作出鋪路。

常務副會長蘇國興表示支持政改發展，政改建議方向總體是正確的，大家應該贊成並集中討論政府提出幾個方案中的細節是否有商榷之處。

選舉辦法如何修改，令其更具民主化沒有衝突，甚至可以說是相輔相成的，現時大家應該集中處理兩個辦法，如何令選舉更具民主化。

黎桂康沈沖對廣東社團提新希望



廣東社團總會接待中聯辦領事一行，賓主合照。前排右五為中聯辦副主任黎桂康。

【本報訊】香港廣東社團總會日前在會所接待中聯辦副主任黎桂康，協調部部長沈沖、副部長范瑞方等。出席座談會的有該會正副會長、正副主席等。

廣東社團主席王國強代表總會簡介近期工作情況。他表示，新一屆董會在就職前得到彭清華主任及其他中聯辦領導接見，對新班子寄予厚望，並提出四點希望。

黎桂康對廣東社團也提出幾點希望：（1）要充分發揮總會的凝聚力，通過社團首長的網絡，將廣東省21市在香港的粵籍社團團結在一起，樹立總會的形像，擴大廣東社團影響力。（2）希望總會多組織一些有益的活動，通過活動推動社團工作的開展，發揮集體的力量，形成強有力的團隊，務求將總會的工作推上新的台階，創出新局面。（3）希望社團首長要互相支持，優勢互補，以老帶新，使新生力量成長，展示社團活力。

廣東社團創會主席余國春也表示，廣東社團多年來在各位社團首長的鼎力支持下，不斷發展壯大，在未來的日子決不辜負大家的希望，繼續為國家、為社會作出貢獻。

出席座談會的還有：首席會長沈廣河，會長葉樹林、林建岳，副會長李子良、鄭澤權，副主席唐學元、李歡、王賜豪、霍震宇、許學之、余鵬春、梁昇、陳強、方文雄、蘇傑開，秘書長楊志紅，常務副秘書長謝煥、葉振南，榮譽顧問徐莉。



中聯辦協調部新任部長沈沖講話，對廣東社團總會提幾點希望。

順德聯誼總會胡兆熾中學音樂會慶賀管樂團10周年

【本報訊】順德聯誼總會胡兆熾中學為慶祝管樂團成立十周年，日前在新界荃灣大會堂演奏廳舉行「十周年音樂會」。

是次公演，內容十分豐富，樂曲包括：百老匯歌劇，Procession of the Nobles, The Phantom of the Opera（歌聲魅影），及電影《魔盜王》音樂選段等。

總監兼指揮：薛學泉；客席指揮：杜繼豪，並邀得袁楚航擔任薩克管獨奏。

潮州商會會長許學之稱，潮州商會長期以來，積極地為會員及鄉親拓展商機，推動國際貿易，加強與各界的聯繫和合作。



環境局局長邱騰華（右五）和中聯辦副主任黎桂康（左五）致送紀念品予歷屆香港珠三角工商界聯合晚會執行主席和副主席。

工總組團東莞出席研討會

【本報訊】香港工總會日前聯同香港生產力促進局及珠三角工業協會在廣東省東莞市舉辦2009年第八屆香港珠三角工商界聯合晚會暨「港商升級轉型新商機研討會」。

工總主席孫啟烈致辭說，金融海嘯引發全球經濟陷入倒退，主要以出口市場為主的港商立即受到海外市場萎縮、訂單急劇減少的打擊，珠三角更是受到危機衝擊最為嚴重的地區。

工總副主席兼珠三角工業協會主席劉展灝指出：「東莞是最多港商聚集的地方，在外部經濟危機與內部成本高漲等因素的雙重打擊下，企業的低成本優勢逐漸喪失。企業和政府都努力尋求方案，協助企業尋求新出路。我們希望與廣大工商界朋友團結一致，分析局勢走向、調整經營模式與增長方式，積極轉型升級和擴大內銷，提高企業自己的競爭力，以尋求新一輪機遇，為更好的發展做好準備。」

培華霍震寰宴研討班學員

【本報訊】香港培華教育基金會常務委員會主席霍震寰，日前在灣仔皇朝會宴請第58期中國高級公務員經濟管理研討班一行。

霍震寰表示，歡迎各位參加「第58期中國高級公務員經濟管理研討班」的學員蒞臨香港考察、交流、研討。在未來兩周的課程裡，大家將有機會進一步了解香港的政治、經濟、社會等，我先祝大家學有所成。

他的觀點，正好說明了內地多個二線城市起步較晚，目前仍有很大的發展空間，而在眾多產業當中，物流業最直接影响各行各業的運輸成本及競爭力，其重要性日益彰顯。特別是經歷了多起突發性的公共事件後，「應急物流」的概念開始受到關注。所謂的「應急物流」，是要追求時間效益最大

化，把災害損失及不利影響減至最低。但是，在加快應急物流體系建設的時候，首先要處理好時效性與經濟性的關係，在追求高效的同時，克服運作成本和代價高昂的缺陷。

他續說：這期研討班以「應急物流」為重點，可以說是走對了路。物流業作為香港的四大經濟支柱之一，在這方面有着寶貴經驗。我們希望能從經濟的角度，系統地協助大家了解香港的物流事業，也歡迎在座各位把自己的經驗和大家分享，取長補短，締造雙贏。



培華教育基金會常務委員會主席霍震寰（左三）接受學員致送紀念品（本報攝）

潮屬社團婦女領袖班結業

【本報訊】由香港潮屬社團總會主辦，為期一周的「第六期粵東地區高級管理人員香港培訓班—婦女事務管理及領袖培養」專題課程，於日前圓滿結束，近四十位學員為粵東各市分管婦女事務的婦女骨幹和成功的女企業家獲頒結業證書。

業人員聯會、香港婦協、婦女動力基金、香港婦女發展聯會及香港基督教女青年會等多個機構的支持，順利地完成整個培訓專題。